



В Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

10 сентября 2014 года у автобусной остановки «1-я Прогонная улица» в городе Москве было обнаружено тело мужчины с телесным повреждением в виде колото-резаного ранения в области груди. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 10 сентября 2014 года, примерно в 23 часа 50 минут, у автобусной остановки «1-я Прогонная улица», расположенной у дома 29 по улице Краснобогатырской, прохожими было обнаружено тело неизвестного мужчины, на вид 25-30 лет. Со слов очевидцев, неустановленный мужчина, выйдя из трамвая и подбежав к потерпевшему, нанес последнему удар ножом в область груди, после чего скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к нему. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/763458/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v